
Висновок. Підібрані для вивчення втоми методики прийнятні для застосування в умовах туристських 
мандрівок, як такі, що відповідають вимогам простоти і доступності, не потребують громіздкого обладнання, 
мають прийнятний час проведення та високий рівень інформативності.

Все це було підтверджено в ході вивчення впливу втоми на організм восьми туристів -  спелеологів 
під час проведення експедиції в печеру “Оптимістична”.
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А. Л. ВАСИЛЬЧУК
ІНФОРМАЦІЙНО-ЕНЕРГЕТИЧНІ МАТЕРІЇ І ЇХ ЗНАЧЕННЯ ДЛЯ РОЗВИТКУ ЛЮДИНИ ТА ї ї

ТОНКОхМАТЕРІАЛЬНИХ ТІЛ

Розглядаються природні і неприродні інформаційно-енергетичні матерії, їх значення для 
розвитку людини та її тіл, особливостей, властивостей, здібностей, функціональних можливостей 
та соціально-біологічної діяльності.

Рассматриваются естественные и неестественные информационно-енерге-тические материи, 
их значение для развития, усовершенствования и проявлення человека, его тел, особенностей, свойств, 
способностей, функциональных возможностей и социально-биологической деятельности.

Examination of natural and non-natural informational and energetical materials, their importance in the 
development, improvement and manifestations of man, his bodies, specialities, characteristics, abilities, functional 
possibilities and social and biological activity.

Сукупність і з'єднання інформацій, мікрочасток, енергій, світла, інформаційно-енергетичних 
субстанцій і біоплазм червоного, оранжевого, жовтого, зеленого, блакитного, бірюзового, синього, бузкового, 
фіолетового, рожевого, білого і золотого діапазонів електромагнітного спектра людського, земного, космічного, 
духовного, душевного, божественного походження із сучасного і минулого утворюють 12 кольорових 
інформаційно-енергетичних матерій, які є природними і властивими людині, з них будуються і розвиваються 15 
тонкоматеріальних тіл (ТМТ). Розрізняють монохроматичні — червону, жовту, блакитну і синю інформаційно- 
енергетичні матерії, двохроматичні — оранжеву, зелену, фіолетову і рожеву, поліхроматичні — бірюзову, 
бузкову і золоту, а також ахроматичну — білу інформаційно-енергетичну матерію. Кожна інформаційно- 
енергетична матерія створює інформаційно-енергетичну основу для будови одного ТМТ, взаємної 
участі в будові декількох тіл, інформаційно-енергетичних і структурно-функціональних багаторівневих голо
графічних інтеграцій ТМТ при збереженні структурної і функціональної автономності кожного тіла, умов 
розвитку, вдосконалення і прояву відповідних особливостей і властивостей людини на основі однієї 
інформаційно-енергетичної матерії і одного ТМТ при інтегральному і взаємному впливі декількох матерій і 
ТМТ на їх розвиток, вдосконалення і прояв. Дає можливість одночасним інформаційно-енергетичним 
взаємообмінам між кількома тілами, інформаційно-енергетичними полями людей, тварин, природи, Землі, 
біосфери, Космосу і духовного буття. Ідентичні людині інформаційно-енергетичні матерії віддзеркалюють у 
собі єдність протилежностей, дуалізм, інформаційно-енергетичні причинно-наслідкові закономірності 
розвитку і прояву людини. Одна інформаційно-енергетична матерія, беручи участь у будові декількох 
тонкоматеріальних тіл, створює між тілами інформаційно-енергетичну цілісність, сприяє структурно- 
функціональній інтеграції тіл, зберігаючи їх автономність і специфічність, дозволяє різним тілам 
встановити інформаційно-енергетичний взаємообмін з одним і тим же інформаційно-енергетичним 
полем, з ідентичними діапазонами електромагнітного спектра різних інформаційно-енергетичних полів, 
специфічно, автономно, інтегрально і взаємно впливати на розвиток і прояв тих самих особливостей і 
властивостей людини, які найбільшою мірою обумовлюються одним тілом.

Монохроматичні інформаційно-енергетичні матерії беруть участь у будові ідентичних 
монохроматичних, ахроматичного, декількох двохроматичних і поліхроматичних ТМТ, забезпечують між 
ними інформаційно-енергетичні і структурно-функціональні голографічні інтеграції, дають можливість тілам 
функціонувати інтегрально як єдине ціле, зберігаючи їх структурну і функціональну автономність і 
специфічність, дозволяють кільком тілам встановити прямі інформаційно-енергетичні взаємообміни між собою і 
відповідним кольоровим діапазоном електромагнітного спектра інформаційно-енергетичних полів зовнішнього 
середовища.
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Дві або декілька інформаційно-енергетичних матерій різних кольорових діапазонів 
і  г-гтр: магнітного спектра, об'єднаних в інтегральну ахроматичну, двохроматичні та поліхроматичні
- с :р чашйно-енергетнчні матерії можуть будувати одне ТМТ або брати участь у будові декількох ТМТ; 

ггьсрювлти між значно більшою кількістю тіл інформаційно-енергетичні єдності, сприяти розширенню 
'а. гтсрівневих структурно-функціональних інтеграцій тіл при збереженні їх автономності, забезпечувати
-  єх. формаційно-енергетичні взаємообміни між більшою кількістю ТМТ; дозволити одному ТМТ
ас*—::злюзати одночасно інформаційно-енергетичні взаємообміни з різними кольоровими діапазонами 
ідіггг-о-магнітого спектра одного інформаційно-енергетичного поля або декількох різних інформаційно- 
; --естетичних полів; більш різнобічно впливати на розвиток і прояв багатьох особливостей і властивостей 
' - - - які інформаційно-енергетично обумовлюються різними тілами при збереженні автономної і взаємної
-з  г зиГіно-енергетичної специфічності ТМТ; утворювати якісно нові і значно ширші інформаційно- 

ечер-гетичні основи для багаторівневої різнонаправленої і різносторонньої (різнохарактерної) голографічної 
-нтеграіиї ТМТ.

Двохроматичні інформаційно-енергетичні матерії є композиціями двох монохроматичних
- - т ерій, за винятком рожевої, яка складається з монохроматичної червоної і ахроматичної білої

-надійно-енергетичних матерій. Вони будують двохроматичні тіла. Деякі з них беруть участь у 
: з :з і ахроматичного і поліхроматичних ТМТ, забезпечуючи між ними інформаційно-енергетичні і 
: — • турно-функціональні голографічні інтеграції, дають можливість тілам функціонувати інтегрально як 
-тдгзе шле, зберігаючи їх структурну і функціональну автономність та специфічність, дозволяють 
зз; -фоматичним тілам встановлювати прямі інформаційно-енергетичні взаємообміни між тілами у двох 

: -зрових діапазонах електромагнітного спектра і в трьох кольорових діапазонах електромагнітного спектра
- з : г «аційно-енергетичних полів зовнішнього середовища.

Поліхроматичні інформаційно-енергетичні матерії є композиціями трьох і більше 
у : коїромагичних і двохроматичних матерій, які будують тільки поліхроматичні ТМТ і своїми складовими 
і-ідзгззями беруть участь у будові інших ТМТ. Своїми складовими інформаційно-енергетичними матеріями 
г-з нп забезпечують інформаційно-енергетичні і структурно-функціональні голографічні інтеграції всіх тіл, 
значно посилюють і розширюють багаторівневі голографічні інтеграції тіл, інформаційно-енергетично 
забезпечують інтегральне функціонування всіх тіл як цілісного структурно-функціонального утворення, 
оерігаючи структурну і функціональну автономність і специфічність кожного тіла, дозволяють всім або 

_е кільком тілам на основі поліхроматичної матерії встановлювати прямі інформаційно-енергетичні 
акасмообміни між собою та ідентичними кольоровими діапазонами електромагнітного спектра інформаційно- 
е - ергетичних полів зовнішнього середовища.

Ахроматична — біла інформаційно-енергетична матерія є композицією точно збалансованих червоних, 
ігаяжевих, жовтих, зелених, блакитних, синіх і фіолетових інформаційно-енергетичних матерій, які будують 
злгюматичне біле ТМТ; своїми складовими матеріями вона частково бере участь у будові всіх ТМТ, 

їезпечуючи інформаційно-енергетичні і структурно-функціональні голографічні інтеграції всіх тіл, значно 
~:склюючи, розширюючи і наближаючи до гармонії багаторівневі голографічні інтеграції тіл, інформаційно- 
енергетично забезпечує точно збалансоване інтегральне, гармонійне і всебічне функціонування всіх тіл як 
із-зісного структурно-функціонального утворення, зберігаючи і наповнюючи новим змістом структурну і 
з ;• якціональну автономність і специфічність кожного тіла, дозволяючи всім тілам встановити прямі 
-формаційно-енергетичні взаємообміни між собою та ідентичними для тіл кольоровими діапазонами 

електромагнітного спектра інформаційно-енергетичних полів зовнішнього середовища.
Біла інформаційно-енергетична матерія будує біле тіло, бере участь у будові рожевого і золотого 

ттл, а своїми складовими матеріями будує всі інші ТМТ, дозволяє білому тілу в білому, червоному, оранжевому, 
жовтому, зеленому, блакитному, синьому і фіолетовому діапазонах електромагнітного спектра здійснювати 
прямі інформаційно-енергетичні взаємообміни з усіма тілами та інформаційно-енергетичними полями 
зовнішнього середовища, що мають дані кольорові діапазони електромагнітного спектра. Білі, червоні, 
оранжеві, жовті, зелені, блакитні, сині і фіолетові діапазони електромагнітного спектра інформаційно- 
енергетичних полів зовнішнього середовища є джерелом інформацій, енергій, мікрочасток, світла, ін
формаційно-енергетичних субстанцій і біоплазм для всіх ТМТ, обумовлюючи з усіма тілами розвиток, 
вдосконалення і прояв усіх особливостей і властивостей людини.

Бузкова, рожева, біла і золота інформаційно-енергетичні матерії своїми складовими матеріями 
беруть участь у будові всіх тіл, встановлюють прямі інформаційно-енергетичні взаємозв'язки і взаємообміни 
між усіма тілами і всіма кольоровими діапазонами електромагнітного спектра інформаційно-енергетичних 
полів зовнішнього середовища.

Чиста бірюзова, бузкова, рожева і золота інформаційно-енергетичні матерії будують тільки 
ідентичного кольору ТМТ, не беруть участі в будові жодного іншого тіла і не є складовими частинами будь-яких 
інформаційно-енергетичних матерій, що беруть участь у будові ТМТ. При цьому складові інформаційно- 
енергетичні матерії у композиціях бірюзової, бузкової, рожевої і золотої матерій беруть участь у будові всіх або 
значно більшої частини ТМТ. забезпечуючи взаємні і автономні інформаційно-енергетичні і структурно- 
функціональні голографічні інтеграції тіл.

Монохроматичні інформаційно-енергетичні матерії утворюють інформаційно-енергетичні 
основи інформаційно-енергетичної і структурно-функціональної голографічної інтеграції, цілісності,
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автономності і специфічності ТМТ. Ахроматична, двохроматичні і поліхроматичні інформаційно-енергетичні 
матерії значно розширюють і посилюють монохроматичні інформаційно-енергетичні основи голографічної 
інтеграції тіл, завершують утворення цілісної багаторівневої голографічної інтеграції тіл, створюють якісно нові 
інформаційно-енергетичні основи інформаційно-енергетичної і структурно-функціональної голографічної 
інтеграції тіл, цілісності, автономності і специфічності ТМТ.

Кожна кольорова інформаційно-енергетична матерія, що будує тонкома-теріальне тіло, не 
тільки обумовлює розвиток і прояв відповідних особливостей і властивостей людини, пов'язаних з цим 
тілом, але і впливає на розвиток, вдосконалення, прояв і набуття якісно нових ознак тих особливостей 
і властивостей людини, які обумовлюються тими ТМТ, у будові яких бере участь інформаційно- 
енергетична матерія.

Ідентичні і природні для людини інформаційно-енергетичні матерії об'єднують у собі 
інформації, мікрочастки, енергії, світло, інформаційно-енергетичні субстанції і біоплазми людського, земного, 
космічного і духовного походження теперішнього і минулого часу з подібними і різними фізичними 
властивостями, частотними, амплітудними, хвильовими і кольоровими характеристиками та функціональними 
можливостями. Дозволяють тілам одночасно функціонувати і здійснювати інформаційно-енергетичні 
різноваріантні взаємообміни мінімально в одному і максимально у восьми кольорових діапазонах 
електромагнітного спектра різних інформаційно-енергетичних полів людей, тварин, природи, Землі, біосфери, 
Космосу, духовного буття Бога, Духа Святого, Ісуса Христа і Божої Матері.

Ахроматична, двохроматичні і поліхроматичні інформаційно-енергетичні матерії до 
безмежності розширюють утворені монохроматичними матеріями специфічні інформаційно-енергетичні 
умови, не тільки для взаємозалежного розвитку всіх ТМТ, але і для посилення і встановлення нескінченних 
варіантів взаємної обумовленості тонкоматеріальними тілами розвитку, вдосконалення і прояву особливостей 
і властивостей людини, а також взаємного різноваріантного інформаційно-енергетичного забезпечення 
всебічного і гармонійного безперервного еволюційного соціально-біологічного, статевого, психічного, 
інтелектуального, ментального, емоціонального, морального, етичного, естетичного, псі-феноменального, 
душевного, духовного і триєдиного божественного розвитку людини.

Інформації, мікрочастки, енергії, світло і біоплазми тіл людини поєднують біологічні, соціальні, 
фізичні, інформаційні, електромагнітні, квантові і мікрочасткові закономірності розвитку, вдосконалення і 
прояву людини, всіх її особливостей і властивостей, створюють інформаційно-енергетичну і структурно- 
функціональну голографічну цілісність тіл, а при їх функціонуванні обумовлюють інтегральні і 
взаємозалежні прояви соціально-біологічних, статевих, психічних, інтелектуальних, ментальних, 
емоціональних, моральних, етичних, естетичних, псі-феноменальних, душевних, духовних, божественних, 
інформаційно-енергетичних, електромагнітних та інших властивостей людини.

У взаємозалежності необхідно розглядати властивості матерій, що будують тіла людини, 
анатомію, морфологію, функції, інформаційно-енергетичні та електромагнітні властивості тіл, їх 
значення та інформаційно-енергетичний вплив на розвиток і прояв людини, її особливостей і 
властивостей.

Інформації, мікрочастки, енергії, світло, інформаційно-енергетичні субстанції і біоплазми кожного 
кольорового діапазону електромагнітного спектра інформаційно-енергетичних полів людей, природи, 
біосфери, Землі, Космосу, духовного буття Бога, Духа Святого, Ісуса Христа і Божої Матері інтегрально, 
різноваріантно, взаємно, автономно, специфічно і подібно обумовлюють характер філогенетичного, 
онтогенетичного та еволюційного розвитку людини, анатомо-морфологічні, фізіологічні, біомеханічні, 
біохімічні, інформаційно-енергетичні та електромагнітні особливості фізичного і тонкоматеріальних тіл, а 
спільно з тілами ідентично і дуалістично обумовлюють характер розвитку, вдосконалення і прояв соціально- 
біологічних, статевих, психічних, інтелектуальних, ментальних, емоціональних, моральних, етичних, естетичних, 
псі-феноменальних, душевних, духовних, божественних та інших властивостей людини.

Властивості інформацій, мікрочасток, енергій і світла надають структурам ТМТ можливість змінювати 
свою морфологію у відповідних частотних, амплітудних і хвильових діапазонах, не порушуючи загальну 
форму і структуру інтегральної голограми ТМТ.

Світло як невід'ємна складова матерій тіл людини обумовлює корпускулярні і хвильові властивості тіл. 
За допомогою світла будь-яке ТМТ одночасно взаємодіє з матеріями фізичного і решти ТМТ, потоком часточок і 
електромагнітними хвилями.

Єдність хвильових і корпускулярних властивостей світла дозволяє тілам своїм світлом 
взаємовпливати і взаємно визначати адекватність для людини всіх фізіологічних, біохімічних, інформаційно- 
енергетичних, електромагнітних та інших процесів фізичного і тонкоматеріальних тіл, взаємно обумовлювати 
індивідуальні анатомо-морфологічні, соціально-біологічні, статеві, психічні, інтелектуальні, ментальні, 
емоціональні, моральні, етичні, естетичні, псі-феноменальні, душевні, духовні і божественні особливості і 
властивості людини.

Ахроматичне і кольорове світло збільшує кількість кольорових тонів, змінює кольорову насиченість і 
яскравість ТМТ до нескінченних варіантів, змінюючи при цьому інформаційно-енергетичні та 
елект ром агн іт ні о с о б л и в о ст і тіл, ін д и в ід у а л із у ю ч и  к о л ь о р о в і  електромагнітні композиції та інформаційно- 
енергетичні впливи ТМТ на розвиток і прояв людини, її особливостей і властивостей.
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Інформації, мікрочастки, енергії, світло, інформаційно-енергетичні субстанції і біоплазми золотого 
л аг.азону електромагнітного спектра репрезентують у повному обсязі душевні, духовні і божественні 
ілзстнвосгі Бога, а червоні, жовті та білі складові золотого діапазону віддзеркалюють окремі властивості Бога.

Інформації, мікрочастки, енергії, світло, інформаційно-енергетичні субстанції і біоплазми білого 
і  и па зону електромагнітного спектра репрезентують у повному обсязі душевні, духовні і божественні 
іхасгивосгі Духа Святого, а червоні, оранжеві, жовті, зелені, блакитні, сині і фіолетові складові білого 
: ісзззс -ту віддзеркалюють окремі властивості Духа Святого.

Інформації, мікрочастки, енергії, світло/ інформаційно-енергетичні субстанції і біоплазми
: :  »свого діапазону електромагнітного спектра репрезентують у повному обсязі душевні, духовні і 

- ественні властивості Ісуса Христа, а білі, червоні, оранжеві, жовті, зелені, блакитні, сині і фіолетові складові 
::  і 'єз эго діапазону віддзеркалюють окремі властивості Ісуса Христа.

Інформації, мікрочастки, енергії, світло, інформаційно-енергетичні субстанції і біоплазми
з детового діапазону електромагнітного спектра репрезентують у повному обсязі душевні, духовні і 
х  - --;-венні властивості Божої Матері, а червоні і сині складові фіолетового діапазону віддзеркалюють тільки 
ігемі властивості Божої Матері.

Червоний, блакитний, синій, фіолетовий і білий діапазони електромагнітного спектра є
: —льнпмн для інформаційно-енергетичних полів Бога, Духа Святого, Ісуса Христа і Божої Матері.

Оранжевий діапазон електромагнітного спектра є спільним для інформаційно-енергетичних 
л:л з Бога, Духа Святого та Ісуса Христа, червона складова оранжевого діапазону — для інформаційно- 
. ̂ естетичних полів Бога, Духа Святого, Ісуса Христа і Божої Матері, а жовта складова — для полів Бога, Духа 
Г з ~зго та Ісуса Христа.

Жовтий діапазон електромагнітного спектра € спільним для інформаційно-енергетичних полів 
Е>: та. Д\ха Святого та Ісуса Христа.

Зелений діапазон електромагнітного спектра є спільним для інформаційно-енергетичних полів 
Б; та. Духа Святого та Ісуса Христа, жовта складова зеленого діапазону — для інформаційно-енергетичних полів 
Б: гг. Духа Святого та Ісуса Христа, а синя складова — для полів Бога, Духа Святого, Ісуса Христа і Божої
Зьбжтсоі.

Бірюзовий діапазон електромагнітного спектра не є складовим інформаційно-енергетичних 
Бога, Духа Святого, Ісуса Христа і Божої Матері, але його блакитні і сині складові є спільними для 

- формаційно-енергетичних полів Бога, Духа Святого, Ісуса Христа і Божої Матері, а жовта і зелена складові
— хія полів Бога, Духа Святого та Ісуса Христа.

Бузковий діапазон електромагнітного спектра не є складовим інформаційно-енергетичних полів Бога, 
Д.тд Святого, Ісуса Христа і Божої Матері, але його червона, блакитна і синя складові є спільними для 
-дсрмаційно-енергетичних полів Бога, Духа Святого, Ісуса Христа і Божої Матері, а жовта і зелена складові

— хія полів Бога, Духа Святого та Ісуса Христа.
Всі ТМТ людини мають можливість сприймати інформації, мікрочастки, енергії, світло, 

з : рмапійно-енергетичні субстанції і біоплазми від духовних інформаційно-енергетичних полів людей, 
Зічлі, Космосу, Бога, Духа Святого, Ісуса Христа і Божої Матері, встановлювати інформаційно- 
: -ш етичні взаемо-обміни з цими інформаційно-енергетичними полями і віддзеркалювати душевні, 
: ' : зні і божественні властивості людей, Землі, Космосу, Бога, Духа Святого, Ісуса Христа і Божої Матері. Але 

і всі тіла однаковою мірою можуть встановлювати інформаційно-енергетичні взаємообміни з 
:  ' іовними інформаційно-енергетичними полями, сприймати інформації, мікрочастки, енергії, світло, 
- 1 : г маційно-енергетичні субстанції і біоплазми від інформаційно-енергетичних полів Бога, Духа Святого, Ісуса 

лгнста і Божої Матері, а також віддзеркалювати душевні, духовні і божественні властивості Бога, Духа Святого, 
г са Христа і Божої Матері. Кожне тіло має свій діапазон або декілька діапазонів електромагнітного 

спектра для інформаційно-енергетичних взаємообмінів з інформаційно-енергетичними полями 
5: га. Духа Святого, Ісуса Христа і Божої Матері.

В кожному кольоровому діапазоні та в межах усіх кольорових діапазонів електромагнітного 
: іектра ТМТ встановлюються відповідні співвідношення інформації!, мікрочасток, енергій, світла, 

формаційно-енергетичних субстанцій і біоплазм від власного інформаційно-енергетичного поля та 
-формаційно-енергетичних полів, людей, тварин, природи. Землі, біосфери, Космосу, Бога, Духа 

Сзятого, Ісуса Христа і Божої Матері. У кожної людини інформаційно-енергетичні співвідношення 
-лившуальні, нестабільні, постійно змінюються під впливом багатьох внутрішніх і зовнішніх факторів, але 

: троможні зберігати динамічну стабільність у межах безперервної варіативності. Інформаційно-енергетичні 
:піввідношення впливають на характер розвитку і прояву відповідних властивостей і особливостей людини.

Більша кількість інформації!, мікрочасток, енергій, світла, інформаційно-енергетичних субстанцій і 
5:оплазм від інформаційно-енергетичних полів людей, тварин, природи і Землі в діапазонах електромагнітного 
спектра ТМТ, ніж від інформаційно-енергетичних полів Космосу, Бога, Духа Святого, Ісуса Христа і Божої Матері, 
забезпечує розвиток таких ознак і характеристик особливостей і властивостей людини, які проявляються 
ефективніше на матеріалістичнії! основі, ніж на духовній, обумовлюючи відповідне місце і значення 
людини при соціально-економічних, політичних, і - £ ~ л'п ^них, міжнаціональних, 
міждержавних, міжлюдських та інших відносинах. 3^штин»'іМіІі^о|м^іі^іі|Ленергетичне забезпечення 
процесів розвитку людини з порушенням інфЦрі^^«!Мб»гвб^ад£9еаності між матеріальними і

і інституту фізично"0^
^культури



духовними цінностями. Інформаційно-енергетично визначається переважний розвиток і прояв особливостей 
і властивостей людини для досягнення матеріального добробуту. Сповільнюється душевний, духовний і 
божественний розвиток людини, повністю припиняється розвиток і прояв псі-фе-номенальних властивостей, 
не можуть гармонійно і всебічно розвиватися властивості людини, послаблюється інформаційно-енергетичний 
захист людини від негативного інформаційно-енергетичного впливу інформаційно-енергетичних полів 
антисвіту, зла, ненависті, насильства, агресії та інших соціально неприйнятних і небезпечних властивостей, 
збільшуються можливості накопичення в тонкоматеріальних тілах негативних причинно-наслідкових 
інформацій. Людині важко досягти стану позитивного мислення, вона не визнає духовних цінностей, 
залишаючись поза адекватним інформаційно-енергетичним, душевним, духовним і божественним впливом.

Більша кількість інформацій, мікрочасток, енергій, світла, інформаційно-енергетичних субстанцій і 
біоплазм від душевних, духовних і божественних інформаційно-енергетичних полів людей, Космосу, Бога, 
Духа Святого, Ісуса Христа і Божої Матері в діапазонах електромагнітного спектра ТМТ, ніж від решти 
природних і властивих людині інформаційно-енергетичних полів людей, тварин, природи, Землі і 
біосфери, забезпечує розвиток таких ознак і характеристик особливостей і властивостей людини, які 
проявляються ефективніше на духовній, ніж на матеріальній основі, обумовлюючи переважний розвиток 
душевних, духовних і божественних властивостей, відповідне місце і значення людини в розвитку суспільства. 
Формується гуманна, толерантна, дипломатична, душевна, духовно і божественно розвинена людина, яка є 
успішною при дипломатичних, ідеологічних, культурних, релігійних, міжнаціональних і міжлюдських 
відносинах, але при соціально-економічних відносинах, створенні матеріальних цінностей і досягненні 
матеріального добробуту — вона неперспективна. Поступово людина може очиститись від негативної 
причинно-наслідкової інформації, більшість часу і власних ресурсів спрямовувати на душевний, духовний, 
божественний і псі-феноменальний розвиток, не турбуючись про матеріальне забезпечення свого життя. І при 
всьому цьому не може досягати триєдиного божественного розвитку тому, що при інформаційно- 
енергетичному забезпеченні процесів розвитку і прояву людини порушена інформаційна збалансованість і 
гармонія взаємозалежності матеріального і духовного. За таких інформаційно-енергетичних співвідношень у 
тонкоматеріальних тілах, якщо людина повністю не підпорядкує свою свідомість божественній свідомості, 
то в неї розвиваються властивості високоінтелектуального релігійного фанатизму і догматизму.

Наявність у кольорових діапазонах електромагнітного спектра всіх високо-розвинутих ТМТ 
однакових співвідношень із врівноваженими взаємозалежною тями матеріального і духовного в 
інформаціях, мікрочастках, енергіях, світлі, інформаційно-енергетичних субстанціях і біоплазмах 
інформаційно-енергетичних полів людей, тварин, природи, Землі, біосфери, Космосу, Бога, Духа 
Святого, Ісуса Христа і Божої Матері створюють інформаційно-енергетичні основи для:

— інформаційно-енергетичної і структурно-функціональної голографічної інтеграції всіх тіл;
— оптимального автономного та інтегрального функціонування тіл;
— всебічного і гармонійного розвитку та прояву всіх особливостей і властивостей людини;
— комплексного, збалансованого і цілеспрямованого прояву псі-фено-менальних 

властивостей;
— здійснення триєдиного божественного розвитку з набуттям можливості очищати себе, 

інших людей, Землю, Космос і духовне буття від негативних причинно-наслідкових інформацій, 
переорієнтовувати, спрямовувати, коректувати і змінювати окремі аспекти філогенетичного, 
онтогенетичного, генетичного, соціально-біологічного, психічного, інтелектуального, ментального, 
емоціонального, морального, етичного, естетичного, псі-феноменального, душевного, духовного, 
триєдиного божественного та інформаційно-енергетичного розвитку відповідно до божественного плану 
розвитку людини, змінювати властивості часу, простору, матерій, переводити матерії з одного стану в інший, 
швидко зцілюватися і зцілювати інших людей від будь-якої хвороби, свідомо керувати структурно- 
функціональним станом ТМТ, створювати інформаційно-енергетичні умови для цілеспрямованого і 
керованого прояву псі-феноменальних властивостей;

— віддзеркалення в тонкоматеріальних тілах душевних, духовних і божественних властивостей Бога, 
Духа Святого, Ісуса Христа і Божої Матері;

— прояву через золоте, біле, рожеве і фіолетове ТМТ в людині Бога, Духа Святого, Ісуса Христа і Божої
Матері.

Кожне ТМТ вміщує відповідний об'єм співвідношення інформацій, мікрочасток, енергій, світла, 
інформаційно-енергетичних субстанцій і біоплазм відповідних кольорових діапазонів електромагнітного 
спектра інформаційно-енергетичних полів навколишнього середовища. Достатність об'єму інформацій, 
мікрочасток, енергій, світла, інформаційно-енергетичних субстанцій і біоплазм забезпечує всебічний розвиток і 
функціонування ТМТ, адекватний вплив на розвиток, вдосконалення і прояв усіх особливостей і властивостей 
людини. Всебічний і гармонійний розвиток людини, оптимальний прояв усіх властивостей людини, особливо 
псі-феноменальних, душевних, духовних, божественних і триєдино божественних, а також можливість прояву 
в людині Бога, Духа Святого, Ісуса Христа і Божої Матері можливе тільки при збалансованому 
співвідношенні достатніх об'ємів інформацій, мікрочасток, енергій, світла, інформаційно-енергетичних 
субстанцій і біоплазм усіх властивих діапазонів електромагнітного спектра в ТМТ. Недостатність об'ємів 
інформацій, мікрочасток, енергій, світла, інформаційно-енергетичних субстанцій і біоплазм навіть у всебічно 
розвинених ТМТ супроводжується сповільненням всебічного еволюційного розвитку, слабим проявом
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ащгстнвоетей людини, неможливістю прояву псі-феноменів, більшою схильністю до хвороб, підвищенням 
геїс-злекк заповнення об'єму ТМТ невластивими людській ідентичності інформаціями, мікрочастками, 
: - г  світлом, інформаційно-енергетичними субстанціями і біоплазмами. Достатність об'ємів
- тмащйно-енергетичних матерій, оптимальні співвідношення в інтегральній інформаційно-енергетичній

» : • ількості інформацій, мікрочасток, енергій, світла, інформаційно-енергетичних субстанцій і біоплазм,
т характер і збалансованість між собою, на рівні всіх ТМТ, є визначальним щодо структурно- 
: ліо пального стану тіл, інтегрального і взаємозалежного функціонування тіл, характеру інформаційно-
з 5ЄГТГПТЧНОГО впливу тіл на розвиток і прояв особливостей і властивостей людини.

Розвиток і прояв псі-феноменальних, душевних, духовних і божественних властивостей людини 
' ч влюються можливістю ТМТ одночасно сприймати достатні об'єми інформацій, мікрочасток, 

г- і-гглі. світла, інформаційно-енергетичних субстанцій і біоплазм від інформаційно-енергетичних полів 
г  т : в я эго буття Бога, Духа Святого, Ісуса Христа, Божої Матері, людей, тварин, природи, біосфери, Землі 

Космосу, збалансованим, комплексним, інтегральним, адекватним, своєчасним і синхронним
- рмаційно-енергетичним забезпеченням усіма або декількома ТМТ процесів розвитку і прояву даних 

жжтявостей.
Природними, характерними і властивими інформаційно-енергетичними матеріями 

«Формації, мікрочастки, енергії, світло, субстанції і біоплазми) для ТМТ є ті, що будують ТМТ
о*: створюють постійні інформаційно-енергетичні основи для інформаційно-енергетичної і структурно-
а -зело наявної голографічної інтеграції тіл, інформаційно-енергетичних взаємозв'язків і взаємообмінів з
- зчанійно-енергетичними полями зовнішнього середовища. До природних належать інформаційно- 

: - естетичні матерії червоних, оранжевих, жовтих, зелених, блакитних, бірюзових, синіх, бузкових, фіолетових, 
з з жєзех, білих і золотих діапазонів електромагнітного спектра.

Неприродними, невластивими, нехарактерними і нетиповими інформаційно-енергетичними 
« ітеріямн для ТМТ є ті, що не беруть участі у будові ТМТ людини, руйнують природні голографічні 
вщегтаїлї тіл, створюють тимчасові інформаційно-енергетичні основи для невластивої людині інформаційно- 
: з : -етичної і структурно-функціональної голографічної інтеграції тіл, інформаційно-енергетичних взаємозв'язків 

азл-змообмінів тіл з відповідними інформаційно-енергетичними полями зовнішнього середовища. До 
і  з-рмродннх належать інформаційно-енергетичні матерії срібних, малинових, бронзових, 
• г зчневих, сірих, чорних та інших кольорових діапазонів електромагнітного спектра.

Розвиток, вдосконалення і прояв людини, її особливостей і властивостей обумовлені позитивно і 
эечативно природними інформаційно-енергетичними матеріями, які можуть бути позитивно і негативно 
• : .  ---.іні або послаблені неприродними інформаційно-енергетичними матеріями. Неприродні, невластиві, 
іііарактерні і нетипові інформаційно-енергетичні матерії є інформаційно-енергетичним резервом 
зесонченної різноманітності розвитку, вдосконалення і проявів людини, її особливостей і 
іЛ-істявостей. Характер інформаційно-енергетичних впливів інформаційно-енергетичних матерій 
- г~: -тсдних діапазонів електромагнітного спектра на розвиток і прояв людини, її особливостей і властивостей 
залежить від умов, обставин і причин їх виникнення в ТМТ. Вони можуть бути різноваріантні, різнохарактерні, 
пночасяі, синхронні, асинхронні, короткочасні, довготривалі, постійні, різної сили, об'єму і функціональної 
значимості як для самої людини, так і для інших людей, тварин, природи, Землі, біосфери, Космосу і 
духовного буття.

Інформації, мікрочастки, енергії, світло, інформаційно-енергетичні субстанції і біоплазми 
-ззлостивих і неприродних кольорових діапазонів електромагнітного спектра можуть створюватися ТМТ, 
з ^никати в ТМТ при їх інформаційно-енергетичній недостатності, деінтеграції, інформаційно-енергетичних 
І -: калах, наявності негативних причинно-наслідкових інформацій, перебуванні людини у неприродному і 
азгелявному інформаційно-енергетичному середовищі, при свідомому деструктивному мисленні, прояві 
негативних емоцій, антидушевності, анти духовності, анти-божественності, руйнівній діяльності, агресії, 
заскльства, зла, властивостей соціально неприйнятних і небезпечних, біопатогенних інформаційно- 
з- зггетичних впливах зовнішнього середовища, спеціально створених і спрямованих на людину негативних 
-з -чаційно-енергетичних програм і голограм, організованої дискредитації людини, насильно зміненого або 

; —зченого соціально-економічного становища людини, при вживанні наркотичних і психотропних речовин,
-: ззужній невірності, тяжких хворобах, травмах та за інших умов, обставин та причин.

Позитивний вплив невластивих і неприродних інформаційно-енергетичних матерій зв'язаний 
розширенням і посиленням інформаційно-енергетичної і структурно-функціональної багаторівневої 

-зло графічної інтеграції тіл, із створенням нових інформаційно-енергетичних основ інтеграції тіл, з розвитком 
-:зкх, неспецифічних і нестандартних особливостей і властивостей людини та її тіл, з причинно-наслідковим 
: чищенням, з лікуванням тяжких хвороб, з максимальною реалізацією особливостей і властивостей людини, з 
лівосторонніми проявами псі-феноменаль-них властивостей, з життєво небезпечними ситуаціями, боротьбою 
:л з і зживання і життя, з відкриттям нових перспективних напрямків пізнання світу, розвитку людини і реалізації її 

. блквостей і властивостей, з подальшим всебічним вдосконаленням тіл, з початком розвитку і формування 
зових ТМТ.

Негативний вплив невластивих і неприродних інформаційно-енергетичних матерій у своїй 
зільшості зв'язаний із руйнуванням і ослабленням інформаційно-енергетичної і структурно-функціональної 
загаторівневої голографічної інтеграції тіл, з процесами, спрямованими на зміну ідентичності людини, з
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хворобами, депресіями, життєвими кризами, самогубством і смертю, з негативним і деструктивним 
мисленням, з проявами, спрямованими на руйнування миру, душевності, духовності, божественності, 
ідентичності, цивілізації, природи і світу, з дискредитацією людей, із соціальними конфліктами, із забороною 
прогресивної діяльності, прогресивних теорій, товариств, об'єднань, партій і обмеженням свободи людини, з 
тероризмом, загарбницькими війнами, спрямованими проти прогресивних держав, з релігійним фанатизмом і 
догматизмом, з реалізацією негативних причинео-наслідкових закономірностей розвитку людини, соціальних
груп, сіл, міст і держави.

Невластиві і неприродні інформаційно-енергетичні матерії можуть мати позитивний, 
негативний, комбінований — одночасно як позитивний, так і негативний інформаційно-енергетичний 
вплив на структурно-функціональні стани тіл, розвиток, удосконалення і прояв особливостей і 
властивостей людини, Позитивний і негативний вплив невластивих і неприродних інформаційно- 
енергетичних матерій на розвиток, вдосконалення і прояв людини, її особливостей і властивостей є 
дуалістичним, здійснюється одночасно в єдності протилежностей, будучи в один і той же час негативним по 
відношенню до здоров'я і потенційних можливостей реалізації соціально-біологічних властивостей людини і 
позитивним стосовно особистого душевного, духовного, божественного розвитку та по відношенню до інших 
людей, природи, Землі і Космосу.

Обсяг, міра і спрямованість впливу неприродних і невластивих інформа-ційно-енергетичних 
матерій залежать від розвитку природних голографічних інтеграцій, структурно-функціональних 
станів усіх тіл, достатності і характеру інформаційно-енергетичних потенціалів ТМТ, об'ємів 
природних інформаційно-енергетичних взаємообмінів, характеру соціально-біологічних, психічних, 
інтелектуальних, ментальних, емоціональних, моральних, етичних, естетичних, сексуальних, псі- 
феноменальних, душевних, духовних, божественних, причинно-наслідкових інформаційно- 
енергетичних та багатьох інших проявів людини.

Будь-які неприродні, нехарактерні, нетипові і невластиві інформаційно-енергетичні матерії, 
які можуть створюватися, абсорбуватися і фіксуватися ТМТ, мають для людини тільки позитивне значення, 
якщо людина свій розвиток і прояви підпорядкувала божественній духовності і волі Бога і, навпаки, завжди 
будуть мати негативне і біопатогенне значення, якщо людина не підпорядковує свій розвиток і прояви 
божественній духовності і волі Бога та не може уникнути їх негативного впливу навіть при гармонійно 
розвинутих тілах з оптимальними інформаційно-енергетичними і структурно-функціональними 
голографічними інтеграціями всіх тіл, всебічно високорозвинутими особливостями і властивостями людини, 
доброму здоров'ї і адекватному функціонуванні всіх тіл. Від самої людини залежить, який вплив на неї 
будуть мати неприродні, невластиві, нехарактерні і нетипові інформаційно-енергетичні матерії.

Тон, насиченість і яскравість кольору і кольорових композицій ТМТ, наявні сукупності в тілах 
інформацій, мікрочасток, енергій, світла, інформаційно-енергетичних субстанцій і біоплазм 
відповідних кольорових діапазонів електромагнітного спектра визначають, в яких діапазонах 
електромагнітного спектра відбуватимуться взаємообміни між ТМТ, тіл з інформаційно-енергетичними полями 
зовнішнього середовища, чим посилюються або послаблюються інформаційно-енергетичні і структурно- 
функціональні багаторівневі голографічні інтеграції тіл, збільшуються або зменшуються природні і властиві 
або невластиві, нехарактерні, нетипові, негативні і біопатогенні інформаційно-енергетичні потенціали для 
людини і тіл, забезпечуються відповідні інформаційно-енергетичні значення ТМТ у визначенні характеру 
розвитку і прояву властивостей людини, формуються відповідні інформаційно-енергетичні ресурси і 
можливості ТМТ у практичній реалізації наявних властивостей людини, встановлюються відповідності 
причинно-наслідковим закономірностям філогенетичного, онтогенетичного та еволюційного розвитку людини, 
посилюється або послаблюється здоров'я і життєздатність організму, зміцнюють або змінюють ідентичність 
людини.

Великі об'єми шформацій, мікрочасток, енергій, світла, інформаційно-енергетичних субстанцій і 
біоплазм, неприродних, невластивих, нехарактерних і нетипових кольорових діапазонів електромагнітного 
спектра, фіксованих в ТМТ, поступово змінюють природні і властиві інформаційно-енергетичні 
матерії ТМТ на неприродні і невластиві; повністю змінюють природні інформаційно-енергетичні основи 
інформаційно-енергетичної і структурно-функціональної голографічної інтеграції тіл на неприродні і невластиві 
голографічні інтеграції; переорієнтовують інформаційно-енергетичні взаємозв'язки і взаємообміни ТМТ з 
природних і властивих на неприродні і невластиві; можуть повністю припинити інформаційно-енергетичні 
взаємозв'язки і взаємообміни з духовними інформаційно-енергетичними полями людства, Землі, Космосу, Бога, 
Духа Святого, Ісуса Христа і Божої Матері; непомітно підмінити душевний, духовний і божественний розвиток 
на антидушевний, анти-духовний і антибожественний; значно сповільнити еволюційний розвиток людини; 
повністю припинити розвиток і прояв псі-феноменальних властивостей; змінити психічну, інтелектуальну, 
ментальну, емоціональну, моральну, етичну, естетичну, душевну, духовну і божественну ідентичність людини; не 
дозволяють інформаційно-енергетично віддзеркалюватись душевним, духовним і божественним властивостям 
Бога, Духа Святого, Ісуса Христа і Божої Матері в ТМТ людини; перетворюють людину на інформаційно- 
енергетичного представника антисвіту, темних сил, зла, ненависті, антидушевності, анти духовності і анти- 
божественності; посилюють негативні причинно-наслідкові закономірності розвитку людини з проявами 
безрадісного, нещасливого життя, соціально-економічною неперспективністю, бідністю, життєвими 
невдачами, кризами, важкими хворобами і передчасною смертю.
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. кольорових інформаційно-енергетичних матерій в ТМТ може бути однаковим, різним 
г - зл- 5 : ^скінченними варіантами співвідношення і композиції кольорів. Кожне тіло може набути у

•  * -  : . гльоровях діапазонів та в межах змішаних — властивих і невластивих кольорових діапазонів
*  - - - : - - ; ■ : і : нз:-::сть кольорових тонів, кольорової насиченості і яскравості.

». . : кольоровий тон, насиченість і яскравість ТМТ у межах кольорового діапазону
—ж* і»: м і  ге гтн ого спектра визначають характер розвитку людини, розвиток, вдосконалення і прояв 

ч л- г’, тотюливостей і властивостей людини, вітальність організму, функціональні можливості 
г:т. ї = ггь до хвороб; свідчать про структурні і функціональні зміни в тілах, про наявність 

л : г і_ «дміри і потенційні можливості людини; впливають на всі аспекти людської діяльності і
1— ого.
* : - г електромагнітного спектра ТМТ може бути найбільш успішно використаний для вивчення його 

«син-; за :: тслизості і функції тіл, розвиток, формування, вдосконалення і прояв людини, її властивостей і
■ ак і  і~га у житті.

> всебічно і гармонійно розвинутих людей, з добрим станом здоров'я, оптимальними 
« • т а . — -:-;нергетичними і структурно-функціональними голографічними інтеграціями всіх тіл, 

— н- - численням і високою духовністю можуть з'являтись в ТМТ неприродні, невластиві, 
зе-и т і »--є г н і і нетипові, але не біопатогенні та негативні інформаційно-енергетичні матерії. їх 

гі-:на може бути обумовлене різною необхідністю створення нових інформаційно-енергетичних 
г функціональних голографічних інтеграцій тіл, розширення і посилення інформаційно-

т*=Гґ-*-- -с : е з оливу ТМТ, спрямованого на досягнення максимально можливого розвитку особливостей і 
.полини та їх більш ефективних і взаємозалежних проявів на усіх рівнях людського, земного, 
духовного буття, розвитком нових аспектів у надзвичайно високо розвинутих особливостях 

г; : - інтенсифікації триєдиного божественного розвитку людини, подальшого розвитку, вдосконалення і 
я-точної реалізації псі-феноменальних властивостей, відкриття нових можливостей і напрямків 

~  -_ --т  ;з:т> і людини, створення необхідних інформаційно-енергетичних умов для формування і розвитку 
■ вс і ~ '7  людини. Тонкоматеріальні тіла можуть самі створювати у своїх структурах неприродні, невластиві,
іь лдігггсн: і нетипові інформації, мікрочастки, енергії, світло, інформаційно-енергетичні субстанції і 

г г у г .  можуть їх абсорбувати з інформаційно-енергетичних полів зовнішнього середовища інтегральним, 
і ксординованим, точно збалансованим і нестандартним своїм функціонуванням у межах людської
лет-глзтст:. можуть одночасно, послідовно, синхронно або асинхронно поєднувати ці процеси з різними 
ааг їх співвідношення.

З невластивих, нехарактерних і нетипових інформаційно-енергетичних матерій в ТМТ
« - ти постійно присутні інформаційно-енергетичні матерії рубінового і коричневого діапазону

т — : ягнітного спектра. Рубінова інформаційно-енергетична матерія будує і обумовлює розвиток та 
; - • .  : зання медулярної чакри, а коричнева інформаційно-енергетична матерія відповідно —
т_д: ~ : з них чакр і чакри антисвіту. Срібні, малинові, бронзові, сірі і чорні інформаційно-енергетичні
«тер-її можуть бути відсутні або тимчасово, довготривало і постійно присутні в ТМТ. Присутність сірих, 

- - _ темно-коричневих, темно-брудних природних інформаційно-енергетичних матерій в ТМТ свідчить про 
: д;:г . в  їх структурах великих об'ємів негативних причинно-наслідкових інфор-мацій. їх наявність 
т стлслзос і гальмує еволюційний розвиток людини, її тіл, особливостей і властивостей. В окремих випадках 

матерії руйнують індивідуальну ідентичність, інформаційно-енергетичний імунітет і передчасно 
Т  —--лють земне життя людини. Постійна присутність срібних, малинових, рубінових, бронзових, 

: - ;з лх. сірих і оксамитово-чорних інформаційно-енергетичних матерій світло-сяючих відтінків суттєво 
т :: тггт . посилює і прискорює еволюційний розвиток людини, її тіл, особливостей і властивостей, надає їм 
гссз: нтзих, виняткових ознак і характеристик, а також створює інформаційно-енергетичні умови для 
з і_і- • - :.-:ня і розвитку нових ТМТ людини.

Еволюційний розвиток людини, її тіл, особливостей і властивостей потребує постійної 
кїжьеисті природних і властивих людині червоних, оранжевих, жовтих, зелених, блакитних,
: : -: ;:бих. синіх, бузкових, фіолетових, рожевих, білих і золотих інформаційно-енергетичних матерій в 
-  - , :  матеріальних тілах. Без них неможливе життя і розвиток людини.
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